
Notulen MR vergadering 7 december 2023

Aanwezig: Colin, Janneke, Nadia, Linda, Amber, Nadine, Lindsay

Afwezig: -

Met directie

1. Rondvraag
Inclusie – nieuwbouw
In alle klassen wordt er aan alle geloofsovertuigingen aandacht besteed. De manier waarop kan
verschillen (tijdens vieringen/actualiteiten, doelgroep in de klas).

Surprise geld
€3,50 wordt door ouders als weinig ervaren.
In de klassen wordt dit minder teruggezien, wanneer wordt gekeken naar de cadeaus.
Het gaat om het idee om elkaar wat te geven. We nemen de feedback mee voor het volgende
schooljaar.

Fietsen naar Summa
Fietsen uitgerekt (groepen 7).
Terugkoppeling: afstand is te ver uit elkaar. Geen toezicht voor/achter.

2. Personeel
● Zwangere collega’s: Janneke, Mirèse en Jesse
● Nadine: stopt als adjunct. Er wordt gekeken naar eventuele opvulling; is dit nodig voor het

MT? Wensen worden besproken.
● Vacature: Marja en Pieter nemen aan het eind van dit schooljaar afscheid. Er is behoefte

aan extra begeleiding omtrent instromers met taalachterstand. Er wordt een vacature
uitgezet voor een leraar ondersteuner of onderwijsassistent.

3. Bouw
Opleverdatum is nog niet bekend.
Uiterlijke datum dat de bouw klaar moet zijn is 21 mei 2024. Wanneer dit niet het geval is, volgt er
een boeteclausule.
Doelstelling is dat het gebouw voor de winter dicht is.
Het ideaalbeeld is verhuizen in de lesvrije week.
20 december is het hoogste punt bereikt. 2 afgevaardigden per klas mogen een lunch komen geven
aan de bouwvakkers.
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4. Leerling in beeld – tijdpad, sociale emotionele ontwikkeling en veiligheid
In november zijn we gestart met de soc/emo meting, deze wordt ook in maart afgenomen. Hieraan
zijn ook groepsbesprekingen gekoppeld.
Einde van het schooljaar wordt ook een veiligheidsmeting afgenomen. Deze worden ingevuld door
ouders en kinderen.
De leerlingen vullen vragen in over zelfbeeld, veilige leeromgeving, sociale veiligheid,
pro-sociaalgedrag, eigen pestgedrag, gedrag tijdens de les en zelfvertrouwen.

5. Wereld met Lef!

€1500,- gewonnen om vaker iets te organiseren voor de ouderen in de wijk.

Zonder directie
6. ICT – digitale geletterdheid

Annelies heeft de MR geïnformeerd over ICT & digitale geletterdheid op De Achtbaan.
● Voor de leerlingen in groep 5 worden jaarlijks nieuwe Chromebooks aangeschaft. Deze

worden ‘meegenomen’ naar groep 8. Kunnen daarna worden afgeschreven.
● PlexSys: beheer van de leerkracht laptops. Ook de pc-modules van alle borden.
● De Achtbaan heeft een posters met de Chromebook afspraken. De Chromebooks zijn

ondersteunend aan ons onderwijs, niet leidend. Chromebooks worden ingezet daar waar ze
van meerwaarde zijn.

● Digitale geletterdheid; gaat over het kennen, begrijpen en verantwoord gebruiken van
technologie. Onderverdeeld in domeinen:

o Mediawijsheid;
o Computational Thinking (programmeren en coderen);
o Informatievaardigheden;
o ICT-basisvaardigheden.

● We werken met een leerlijn, dekkend vanuit het curriculum. We maken gebruik van de
domeinen van FutureNL. Annelies heeft deze leerlijn gekoppeld aan jaargroepen. Deze
leerlijn wordt steeds verder ‘verAchtbaant’.

● In de Teaminfo worden collega’s (wekelijks) geïnformeerd over passende
lessen/werkvormen.

● Jaarlijks een beredeneerd digitaal aanbod omtrent mediawijsheid.
● Subsidie basisvaardigheden aangevraagd.

o Computational Thinking:
▪ 1 t/m 4 spelenderwijs
▪ 5 t/m 8 – expliciet onderwijs

o Tech Lab: programmeren
o …
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o Alles doen op het gebied van integratie; integreren van digitale geletterdheid in het
dagelijkse lesprogramma. Hoe kan je het integreren in het reguliere
taal/rekenonderwijs.

▪ Koppeling met taal wordt als zeer belangrijk genoemd.

Input MR:
● Typecursus vanaf groep 5.

7. GMR

● Lampen
● Meivakantie week - vastgesteld
● Begroting 2024-2027: overheid begint geld terug te vragen van de stichting. School krijgt

credits, hiermee kan je mensen inhuren (gymdocent, vakdocent). Het gaat hier om de
privégelden van SKPO.

To do Wie
Kerstwerkgroep, terugkoppeling: eenduidige
bericht naar ouders (veel verschillende berichten
naar ouders uitgegaan).

Lindsay

Openstaande punten Wie
Nieuwe ouderapp? Volgende MR
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